

EDITAL Nº 008/2019 – PEL**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA
PROVA ESCRITA DO 1º EXAME DE
PROFICIÊNCIA EM LEITURA EM
LÍNGUA ESTRANGEIRA REALIZADO
DIA 13 DE MARÇO DE 2019.**

A Coordenadora do Programa de Ensino de Línguas – PEL, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando:

No resultado da Prova Escrita publicado pelo Edital nº 007/2019 – PEL, de 21 de março de 2019;

RETIFICA:

No Edital nº 007/2019 – PEL, de 21 de março de 2019, publicado dia 21/03/2019, na web página <http://pel.unioeste.br/educacional/externo/proficiencia/certificado.xhtml>,

ONDE SE LÊ:

Nº Ordem	Inscrição	Nome	CPF	Idioma	Resultado	Conceito
28	651	CLAUDIA MARIA SERINO LACERDA MUNIZ	03842147970	INGLÊS	NP	-

LEIA-SE:

Nº Ordem	Inscrição	Nome	CPF	Idioma	Resultado	Conceito
28	651	CLAUDIA MARIA SERINO LACERDA MUNIZ	03842147970	INGLÊS	P	A

Publique-se.

Cascavel, 22 de março de 2019.

Lindonez Paiva

Coordenadora Geral do Programa de Ensino de Línguas – PEL